

真耶穌教會 喜瑞都



會訊

第 414 期
2021 年 4 月

1. 聚會時間安排表
代禱事項
美總學生無息貸款
建築工程簡報
四月份讀經安排
四月份活動
2021西南區春季網路靈恩佈道會
ESSC 電話禱告會
2. 2021 冬季學生靈恩會回顧
蕭恩惠姊妹 周嘉歆 姊妹
王恩奇姊妹 江志翔 弟兄

四月份讀經安排 約伯紀

日期	經卷	日期	經卷
1	伯 4	17	伯 20
2	伯 5	18	伯 21
3	伯 6	19	伯 22
4	伯 7	20	伯 23
5	伯 8	21	伯 24
6	伯 9	22	伯 25
7	伯 10	23	伯 26
8	伯 11	24	伯 27
9	伯 12	25	伯 28
10	伯 13	26	伯 29
11	伯 14	27	伯 30
12	伯 15	28	伯 31
13	伯 16	29	伯 32
14	伯 17	30	伯 33
15	伯 18		
16	伯 19		

聚會時間安排表

日期	始	至	網址	備註
週二	7:30pm	9:00pm	Tjc.us or Cerritos.info@tjc.org	Tel: 562-4448177
週四	7:30pm	8:40pm		Tel: 562-4448177
週五	7:30pm	9:00pm	Tjc.us	先撥669-9006833 再撥710-3477857
週六	10:00am	11:30am	Tjc.us	先撥669-9006833 再撥710-3477857
	1:30pm	3:00pm	Tjc.us	669-9006833
	10:30am	11:30am	https://zoom.us/j/97893289046	K 宗教教育
	9:30 am	10:30am	https://zoom.us/j/93203350613	E1 宗教教育
	10:30am	12 Noon	https://zoom.us/j/893156374	E2 宗教教育
	2:00pm	3:30pm	https://zoom.us/j/5629167595	J1 宗教教育
	2:00pm	3:30pm	https://zoom.us/j/99970598371	J2 宗教教育
週日	3:45pm	5:00pm	Cerritos.info@tjc.org	LHYF
	2:00pm	3:30pm	https://zoom.us/j/99822942965?	慕道初信班 ID: 998 2294 2965 Passcode: 1917 Tel 16699006833,
週日	10:00am	11:00am	https://zoom.us/j/95751644174	長青團契 (每月 1, 3 週日)

代禱事項

- 教會建築工程經費籌募, 求神幫助開路
- 身體欠安的同靈們, 為新型冠狀肺炎病毒受災地區的人民和本會信徒祈禱. 願主憐憫並照顧和保護他們。
- 教會各項宣道、教牧聖工。
- 求神幫助教會能在信、望、愛上增長
- 蔡梅曦傳道娘(鍾一美姐妹)身體欠安請代禱· 求神眷顧憐憫。

美總學生無息貸款

- 請提交無息貸款申請書
- 申請書截止日: 21 年 6 月 30 日
- 申請書及辦法細節請連絡李三寶執事

建築工程簡報

- 預計所有工程將於本月完工
- 信徒大會通過追加基金預算為三百萬
- 2/28/2021 建築基金狀況如右

四月份活動

- 4/3 教會職務會議 4/4 長青團契查經
- 4/10 宗教教育禱告會及專題討論
- 4/14—4/18 春季靈恩佈道會

2021西南區春季網路靈恩佈道會

- 日期: 4/14/21 - 4/18/21
- Zoom 團契聯誼: 4/17/21 晚間七點半

ESSC 電話禱告會

- 邀請各位弟兄姊妹們參加
- 每個星期一晚上從9:35 至10點舉行

項目說明	合計
基金銀行帳餘額	414,263
可收回保證金	48,000
待奉獻基金餘額	201,955
應付未完工程款	387,543
待償還爾灣貸款	200,000
	可運用基金
	664,218
	應付款項
	587,543



© 版權為喜瑞都教會 資訊組所有 (轉載請先取得同意!)

21225 Bloomfield Ave., Lakewood, CA 90715, 電話: (562) 916-7595 網站: US.TJC.ORG/CERRITOS

2021 冬季學生靈恩會感想

蕭恩惠 姊妹

奉主耶穌基督聖名分享我對這次冬季學生靈恩會的反思。跟上次夏季學靈會比起來，我這次有更好的預備來參加冬季的學靈會。學校的第一學期就像坐雲霄飛車一樣，有時覺得我的生活一切都很完美，而其它時間卻像在雪地跑五英里一樣，只能苟延殘喘。儘管學靈會課程安排的有點緊湊，加上整天盯著螢幕是我現在最不想做的事情，我還是很感激能學到很多東西。

這次的時間過得比之前的靈修會都快。能睡在自己的床上而且不用煩惱淋浴時間當然很好，但我敢肯定，跟我一樣想念跟大家一起上課的同靈大有人在。在螢幕上看到這麼多同靈從不同的州，不同的時區來聽一樣的課和信息，感覺很不真實。有幾次感覺就像我們坐在博恩教會的會堂裏，寫著筆記，並在講員跟我們分享神教訓的聲音努力讓自己不要打盹。

今年加拉太書，約翰一書和愛情的課令人非常難忘。雖然大多已經學過，但大部分（即使不是全部）的信息幫我澄清了我所遇到的問題或是讓我重新建立對神的信心。在第一天的專題，Patri 姊妹分享了愛和尋求神的過程。在課程結束後，我思考著如果一個人無法愛自己，那怎著懂得真誠的愛？我很快就得到了答案，因為下午禱告會的信息就是關於“愛自己”。聽完信息以後，我覺得很喜樂，因為神回答了我心中一直困擾著我的問題。出生在教會的我，就這樣的傳承了信仰。

我從來沒有為尋求真教會和真神而掙扎，而是覺得自己只是在教會的期望下過生活。我曾多次向外面的朋友提到我真希望我們能有一本使用手冊，這樣就可以減輕生活中每一個新的階段的痛苦和混亂，我不知道我其實可以隨時使用這本手冊。當時我並不瞭解，因為它就像是一個責任或是一個義務需要去遵守。我之所以沒有去犯罪，只是單純的因為我是這樣被教育的，而不是因為熱愛我的信仰。

總之，我活在因守律法而成聖的生活中。當然不是守聖經中的摩西律法，而是新約的律法（如：不可偷竊，不可犯奸淫，守安息日，不吃拜偶像之物和不拜偶像等等）。現在，我意識到這是不夠的。這並不是在敬拜神。就像在下午的禱告會所說的，如果我們愛一個東西，就會無時無刻的想著它，所以學習去愛自己，愛他人和愛神將會是我信仰的下一個階段。

從約翰一書的課，我感謝神讓我學到了一些可以運用到生活的信息。儘管大部分的教訓在聚會，宗教教育課或是以前的學生靈恩會就學過了，但這一次讓我更明白這些道理。就像我從來沒有想到要把這些簡單明瞭的負面教訓應用在生活中。例如約翰一書 1：5 - 如果我們不在光明之中，我們就是在黑暗之中。又如約翰一書 1：8 - 如果我們遮掩了自己的罪（不是說否認自己的罪，那又是另外一回事），而且不完全承認並悔改，那就是欺騙神和我們自己了。

最後，許多弟兄姊妹的專題分享讓我覺得非常有幫助，明確並非常適用於當今時代。我不太會跟人交際，時常不知道要用哪些正確的字或是對人應該表現出那種情感，但我知道對人恩慈和有愛心會大有幫助。總而言之，除了實體的差異外，這次的學生靈恩會還是令人難忘的。我很感謝我有相同的組員，儘管我在 Lydia 的小組很多次了，但是我還是很

興奮能像第一次見面一樣向她傾訴和學習。大部分的組員我都已經認識一段時間了，很高興又能和她們在同一組，一起學習並和她們建立關係。我非常感謝神給我這次的經歷，它激勵我要成為更好的基督徒，過著愛人，敬虔的生活。雖然我可能要花一點時間成為一名盡心盡力的基督徒，但我仍然堅信自己的信念，無論接下來遇到任何情況，都不會失去我的信心。願一切的榮耀，尊貴和讚美都歸於祂的聖名。阿們。

周嘉歆 姊妹

奉主耶穌基督聖名分享。

在大流行期間，我開始離神越來越遠。原因是我時常想起自己閱讀的書或想我接下來需要做的事情，而不是在禱告和讀聖經的時候專心。臨近西南區學生靈恩會的時候，我努力要更專心些，但卻做不到。

我的心思意念不停地去想隨機的事情。西南區學生靈恩會的第一天，我在禱告中求神幫助我可以更專注地禱告。起初，我仍然覺得很難專心禱告。當日子一天天過去，我變得更容易專注並擁有出色的禱告。其中一件幫助我專注禱告的事是為他人代禱，另一件是上課。我特別喜歡“愛你的鄰舍”這堂課，因為正如陳婕姐妹教導的，要愛別人，首先我們需要先愛自己。

因為我愛自己，所以我會少讀些書，在向神禱告時，可以更專注。我會繼續求神幫助我，給我力量。願所有的榮耀和尊貴歸於祂的名。阿們。

王思奇 姊妹

奉主耶穌聖名分享過去一週學生靈恩會的心得。

首先，感謝神，讓我們能夠在疫情期間參與學生靈恩會。在過去幾個月防疫期間，我的信仰生活變得有點安逸以至於放棄追求與神更親密我只是每天有一點點的禱告、幾天讀一篇聖經，就感到心滿意足參加這次的學生靈恩會的目標，就是被神的愛充滿，並將這愛傳達給家人和周圍的人們。

經由所有的課程、討論、和禱告，我再次渴望順服神、讓神活在我的生命中。在我個人關係裡，我學習到愛自己、愛鄰居、愛神和相信祂無條件的愛的意義。因為，只有從神而來的愛，才能讓我們真實的去愛其他人。

在我的禱告裡，雖然思想周遊四方，但是我感覺到神用耐心在傾聽。感謝神，在這短短的幾天裡，看見小組成員們的信心成長讓我很感動，還有從他們的分享與互相鼓勵中看見神的智慧。

願一切榮耀和讚美都歸於主耶穌的聖名，阿們

江志翔 弟兄

奉主耶穌聖名在此分享上這次的冬季學生靈恩會。自從大家線上聚會後，使得這次的靈恩會跟以往相比非常獨特，是個很不一樣的經驗。我在這次靈恩會的目標是得到聖靈以及增進聖經知識，這樣我才能準備面對生活中的挑戰。這次靈恩會主要是約翰一書和加拉太書，我在這兩卷書卷學到很多，可以讓我在十大基本信條中更增強知識。我從加拉太教會學到異端，這也讓我必須更明白聖經，這樣我才能區分這個世界的真理與錯誤。從加拉太書中，我學到神告訴我們某些律法我們無須保留，例如保留節日和潔淨與不潔淨的食物。雖然透過網路靈恩會還是與在會堂舉行的靈恩會有所不同，我仍然專注的上課及禱告，我也能學到很多新知識，像我以前對加拉太教會並不瞭解。願一切榮耀與頌讚都歸於天上的神，阿們。